



# TÁJÉKOZTATÁS

## gomba- és vadgyümölcs gyűjtésének szabályairól

Az ÉSZAKERDŐ Zrt. felhívja a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a gomba- és vadgyümölcs gyűjtés rendjét az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény végrehajtási rendeletének (153/2009. (XI.13.) FVM r.) 41.§-a szabályozza.

**A vadon termő, nem védett erdei gombák és vadgyümölcsök gyűjtését, felvásárlását az ÉSZAKERDŐ Zrt. által kezelt állami területek esetében az alábbiak szerint lehet végezni:**

### 1. Egyéni szükségletet meg nem haladó mennyiségű gomba és vadgyümölcs gyűjtése

Az egyéni szükségletet (**legfeljebb 2 kg/fő/nap**) meg nem haladó mennyiségű gomba és vadgyümölcs állami erdőterületen az erdőgazdálkodó engedélye nélkül gyűjthető, de *kereskedelmi forgalomba nem hozható*.

### 2. Gomba és vadgyümölcs egyéni szükségletet meghaladó mennyiségű, ill. kereskedelmi célú gyűjtése, felvásárlása

Gomba és vadgyümölcs egyéni szükségletet meghaladó mennyiségű, ill. kereskedelmi célú gyűjtése, felvásárlása Társaságunk előzetes hozzájárulásával gyakorolható.

#### 2.1 Gyűjtés

Gyűjtést csak az a személy végezhet, aki a területileg illetékes Erdészeti Igazgatóság által kiadott gyűjtési engedéllyel rendelkezik.

A gyűjtési engedély egy hét időtartamra érvényes, névre szóló, kiváltása díjköteles (bruttó 500 Ft), az illetékes kerületvezető erdésznél váltható ki a díj megfizetésével egy időben.

#### 2.2. Felvásárlás, kisüzemi feldolgozás

Gomba, valamint vadgyümölcs-felvásárlás, kisüzemi feldolgozás csak a Társaságunkkal kötött szerződés megléte esetén végezhető.

Az ÉSZAKERDŐ Zrt-vel szerződésben álló felvásárlók gombát és vadgyümölcsöt csak érvényes gyűjtési engedéllyel rendelkező személyektől vehetnek át.

*A fentiekkel összefüggésben tájékoztatom a lakosságot, hogy a jogosulatlan, vagy a megengedett mértéket meghaladó gomba- és vadgyümölcs gyűjtést – az ellenőrzésre jogosultak kezdeményezésére – a B-A-Z. Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága (erdészeti hatóság) erdővédelmi bírsággal szankcionálhatja, melynek értéke alkalmanként 10 000-50 000 Ft-ig terjedhet.*

  
Zay Adorján  
vezérigazgató

ÉSZAKERDŐ Zrt.  
3525 Miskolc, Deák tér 1.  
15.

Miskolc, 2013. március 29.